
В Кемеровской области перед судом предстанет преподаватель техникума, обвиняемый в получении взятки и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя Беловского политехнического техникума, обвиняемого в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение заведомо незаконных действий), 5 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период с февраля по май 2014 года обвиняемый, являясь преподавателем горного дела, за проставление положительных оценок на экзамене получал от студентов денежное вознаграждение. При этом фактически знания преподаватель не проверял, в зачетные книжки и экзаменационные ведомости он вносил ложные сведения об успеваемости студентов. После получения очередной взятки мужчина был задержан сотрудниками полиции. В общей сложности преступным путем обвиняемый заработал 19 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138850>